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A székely faj politikai 
jelentősége").

Erdély uniója Magyarországgal egy 
uj erőforrást volt hivatva a magyarság 
javára megnyitni Erdélyben a román­
ság elleni küzdelembe. Az 1867-ben 
alakult uj államszervezet a magyar 
faj politikai suprematioját és történeti 
múltját, kulturális fejlettségét ismerte 
el akkor, amidőn az 1848-iki törvény- 
hozással a jogfolytonosságot megálla­
pította, Az uralkodó magyar faj hatal­
mas nemzeti öntudata, intelleetuális 
felsőbbsége volt az önálló állami élet 
alapja s az uj intézményektől függött

hogy a különböző ethnografiai egyé­
niségeket, fajokat a magyar kultúra 
alatt egyesítse, a magyar nemzeti 
állameszme őszinte híveivé tegye.

Arra, hogy egy külön nyelvterület 
nemzetiséggé emelkedjék, hogy e nem­
zetiségi törekvésben politikai és gaz­
dasági feladatai tervszerű megállapítás­
ban és keresztülvitelében azok ethno­
grafiai elkülönítését melyben van 
— territoriális elkülönítést alakítsa 
át, nem gondolt a kiegyezés törvény- 
hozása. Legalább is előre nem látta, 
hogy a magyar állameszme s a ma­
gyar faj nemzeti törekvései legvesze­
delmesebb ellenese nem Ausztria és a 
hagyományos osztrák uralkodási poli­
tika lesz, hanem az állameszme meg­
bontására a nemzetiségek, a politikai 
magyar nemzet részesei fognak töre­
kedni.

A magyar nemzeti egység veszedelme 
Erdélyben vált aktuálissá. A bánsági 
svábok, dunántúli németek, felső ma­
gyarországi tótok törekvései homályo­
sak, politikai törekvéseik kivihetetleuek, 
vagy messze jövőben teljesíthető áb­
rándok.

Az erdélyi szászok az oláliság ten­
gerében rohamosan siilyednek, a ma­
gyar faj elleni gyűlöletből azonban nem 
engednek. Pusztulásuk kulturális és 
gazdasági hátránya Erdélynek, kivesz-

'I Dr Soboss Dános városunk I. kerülete függőt 
lensági érsz. gy. kápviselőjének most megjelent 
„Bzákclyság pusztulnsu" ez könyvóból.

nek de a magyar állameszme egy 
nyílt ellenségétől szabadul meg. Terri­
toriális elszakadásra nem törekedhetnek.

A románság helyzete más. Erdélyt 
félköralakban veszi körül a független, 
szabad nemzeti állam, Románia. Ott, 
ahol ennek határai végződnek s a ro­
mán lakos Bukovina kezdődik,Mármams- 
szigcttől Nagyvárad, Arad — Lúgosig - 
kivéve a székelységet, egységes - 
összefüggő nagy területen lakik a ro­
mánság.

Ldvarhelyszék, Marosszék, L'sik és 
Háromszék székely lakói alkotják ezt 
a magyar szigetet, mely kelet felől 
Románia románságát és a magyaror­
szági románokat elválasztja. Marosvá­
sárhely, Udvarhely, Kézdivásárhely, 
Sepsi-Szcnt-tiyörgy, Csíkszereda azok 
a eulturális központok, melyekben a 
városi elem sorakozik erős magyarság­
gal a magyar nemzeti állam védelmére. 
Erdély románjai közt e terület, e vá­
rosok képezik a magyarság oszlopait, 
melyre a magyar nemzeti állam tető­
zete biztosan támaszkod hátik.

Nemcsak az unió logikai követ­
kezése, de a helyes nemzeti po­
litika egyedüli útja Erdélyben a te­
rület népének összes erkölcsi, szellemi, 
anyagi erejének fokozása, gazdasági 
intézményeinek istápolása lett volna.

Egy öntudatos politikai rendszer ki­
egészítő része kellett legyen a magyar 
nemzeti állam egyedüli véribástyájának 
erősítése. A székely nép ethnografiai 
elhelyezése, faji kiváltsága a gondvi­
seléstől látszott arra teremtve, hogy 
Erdélyt a Magyarságnak megtartsa.

A történelem itélőszéke előtt egy 
rettentő vád emelkedik a kormányzati 
politika eddigi rendszerei ellen. A rö­
vidlátás, a hazafiathmság, a könnyel­
műség vádja, melylycl a magyar faj 
legvitálisabb érdekeit Erdélyben elha­
nyagolták. A székely faj, mely váll 
vállhoz vetve havazol a földért, a melyért 
a román néppel, magára lett hagyva, 
eulturája elhanyagolva, helytelen gaz­
dasági politika folytán elszegényítve,

\ a morális züllés lejtőjére taszítva. Er- 
I duly c büszke erős népe kiszipolyozott

kincstári adó alany, mely átkozódva, 
éhesen és rongyosan hagyja oda hazá­
ját. hol tőle a földet, kenyerét elvették 
s az oda hagyott földet zajtalanul, 
mohón foglalja el a románság!

Többféle igazság.
A kúria megsemmisítette a deési válasz­

tást a bebizonyult nagymérvű etetés-itatás 
folytán, sőt még a volt jelöltnek passzív 
választási jogát is felfüggesztette hat hó­
napra. Az Ítélet a képviselőház ele kerül­
vén, szóba jött: nem volna-e szükséges, 
hogy a kerületnek választói jogát is fel­
függesszék egy időre. Ezért a képviselőház 
az igazoló bizottságot felhívta a választás 
megvizsgálására. A bizottság pedig úgy 
határozott, hogy még az előzetes vizsgála­
tot sem rendeli el, mivel a kúria Ítéletében 
a 909. szavazó közül csak 44-ről vette be- 
bizonyitottnak, hogy a jelölt lakásán kora 
reggel konyakkal, pálinkával és kaláescsa 
megvon legelték.

A látszólagos ellentétet az magyarázza, 
hogy a törvényhozás abszolút érvénytelen­
ségi oknak vette azt, ha a jelölt, vagy a 
jelölt egyenes megbízásából ad valaki ételt­
italt a választóknak.

S mi történt tegnapelőtt a székelykeresz- 
turi petitió tárgyalása alkalmával?

[tt a kúria nem vette tekintetbe, daczára, 
hogy okmányokkal volt igazolva az etetés­
itatás. Sőt még a bizonyítási eljárást sem 
rendelte el arra nézve, hogy vájjon azok a 
becsatolt bizonyítékok igazat mondottak-e 

I vagy sem.
Pedig hát az etédi banketten nemhogy 

csak részt vett Bedé Albert, de azt egye- 
i nesen ő rendezte.

És lássuk csak, mi volt a petitiót eluta­
sító Ítélet indoka. Az, hogy nem volt 
névleg felsorolva, hogy kik ettek és ittak 
a székelykereszturi és etédi kortes lako­
mákon

Most pedig reasummáljuk a két Ítéletet 
és vonjuk lo a következtetéseket.

A Teleki Domokos mandátumát megsem­
misítették, mert beigazolódott, hogy a vá­
lasztóknak egy-egy pohár konyakot adatott 
a saját beleegyezésével.

A Bedé Albert elleni petitiót elutasította 
ugyanaz a fórum, daczára annak, hogy 
látta az okmányokkal beigazolt etetést-ita- 
tást. melyet szintén a jelölt Bedő Albert 
jelenlétében és tudtával fogyasztottak el a 
választók.

! A következtetést könnyű levonni, s ha 
búr nem akarjuk a Curia Ítéletét felülbi-
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ráhii. mindamellett kijelentjük, hogy azilyen 
összeegyeztetések a lcgktinyebbeii keverhe­
tik e legfelsőbb fórumot a pártoskodás hí­
rébe. (+)

Az elátkozott ház.
Kutbafult asszony.

Halálos szerencsétlenség történt Szegeden 
tegnap délután az alsóvárosban. A szeren­
csétlenség amellett, hogy az emberelőt ter­
mészetellenes pusztulása, mindig szán alom - 
raméltó, annál megdöbbentőbb, mert egy 
oly házban történt, melyről a szomszédok 
kimondották az itúlotet, hogy cl van at­
kozva.

Délután 5 órakor történt, hogy Basa- 
utcza 27 szánni házban lakó Simon Mi­
hályiul az udvarra ment, hogy a kutból 
vizet merítsen. Ennek a kútnak egész ala­
csony a kávája s mikor az asszony vizet 
akart meríteni, elszédült és elveszítvén az 
egyensúlyt s fejjel lefelé, belebukott a 
kútba.

Az asszony férje, már hetek óta nagybe­
tegen fekszik, de mikor a kútba esett asz- 
szony kétségbeesett jajveszéklését meghal­
lotta, kiugrott az ági bői és kiszaladt az 
udvarra.

Elörohantak ekkor már a szomszédok 
is és ezek előbb kötél leeresztéssel akar­
tak a fuldokló asszonyon segíteni, de a 
kötél véletlenül a kútba esett. Ezzel persze 
időt vesztettek, pedig még akkor az. asz- 
szony élt és kétségbeesetten köuyürgött 
segítségért.

Létrát hoztak, de mikor az egyik mentő 
leindult rajta, a létra eltört és a mentő is 
alig ttdott kiszabadulni. Hoztak egy másik 
létrát, ezen azután lejutott egyik ember a 
kútba és felhozta az asszonyt, de már ak­
kor késő volt. As uxNsoH}/ niei//nltadt.

Az elátkozott háznak nagyon borzalmas 
története van. \ ház tulajdonosa Simon 
István a múlt évben felakasztotta magát, 
leánya ugyancsak a múlt évben belefuladt 
a Tisza hullámaiba.

Jelenleg Simon István egy baleset 
miatt halálos betegen fekszik.

A kutbafult szerencsétlen asszony öl éves ' 
volt és három apró gyermek és a magával ; 
tehetetlen beteg férje siratja.

Családirtás.
Vérfürdő.

A Zittau közelében levő Oybin községből 
borzalmas vérengzés történt.

Jäger Ferdinand déli gyümölcskereskedő, 
a kinek feleségét gyújtogatás gyanúja miatt i 
letartóztatták, e miatt annyira elkeseredett, j 
hogy magas fokit felindulásában úgy ina ; 
f/tinak, mint kórom, i/i/ermekének a í 
torkát elváf/ta. i

A rettenetes mészárlás a következőleg 
történt.

Jäger 21 év óta élt együtt feleségével. 
Tizenöt gyermekük közül csak három ma­
radt életben, a többi meghalt. A legidő­
sebb kilencz éves volt, a második három s 
a legkisebb hat hónapos.

.lägerók nagyon boldog családi életet 
éltek. A mikor hétfőn délután az asszonyt 
gyújtogatás gyanúja miatt letartóztatták, a 
boldogtalan családfő először meg akarta 
mérgezni gyermekeit.

Ez azonban nem sikerült.
Ekkor egy borotvaéles konyhakéssel föl- 

vágta az ártatlan gyermekek ereit, majd a 
gégéjüket metszette ketté. Aztán maga el­
len fordította a kést.

A szomszédok a sikoltozásra betörtek a 
lakásba, hol mind a néf/i/ óMosat vérébe 
f'etreni/ett. A legkisebb gyermek már meg­
halt. A gyilkos apa és másik két gyermeke 
pedig a halállal vívódnak.

Színház.
,Mátyás diák".

I Pénteken este egy minden tekintetben 
, kielégítő előadásban gyönyörködhettünk 
I Balog .,Mátyás diákijában. A szereplőkről 
. csak. dicsérettel szólhatunk, Krémer a kán- 
i tor. Szepesi a kántoráé, Baráti a tót diák 
! szerepében nyújtottak élvezetes és kifo- 
j gás alá nem eshető alakítást. Bátosi Má- 
! tyás diák ja igen jó volt. Vágó és Tör­

deli természetes parasztok voltak Tordainé 
' és Polgár mindenben hozzájárultak a darab 

sikeréhez. Sz— r.

Színházi heti műsor s

H I K K K.
Marosvásárhely, 1902. január 25.

Etelke.
(Angolból.)

Ablakodon átmosolygasz,
Mint a nap a feliegon;
Mosolyod minden sugara 
Fényes álom telkemen.

Mosolyodnak sugarával. 
Bánatomban úgy vagyok,
Mint a szélvészhányta porszem 
Mely a napban fölragyog.

Vasárnap d. u. „Lumpácius va ga­
lt und us* és a 3 jó madár.

Este „Svihákok“ nagy operetté.
Hétfőn zóna előadás félhclyárakkal ,0 c s- 

k a i b r i g a d é r os.
Szerdán ,.D r. Szeleburdi“ Vágó 

Géza jutalomjátéka.
Csütörtökön újdonság itt először „A 

páholy" vígjáték.

— Városi közgyűlés — a
levegőben. Maros-Vásárhely város 
törvényhatósága ma gyűlést tartott. Mint­
hogy a törvényhatóság e hó 13-án 
ogészittetett ki nj tagokkal, tehát az 
uj tagok választása kétségtelen jogerős 
kell legyen. Ámde a törvényes 15 nap 
nem telt el a választás (f. hó 13.) 
óta, tehát közgyűlés nem tartható, ha 
pedig mégis tartatott, hát ez egyszerűen 
a levegőben fog függni, mert törvényes 
alapja nincs. íme ez a jog, törvény és 
igazság.

Éljen a Bámf íy rendszer 
feltámadod bajnoka! Ezzel 
köszönt Bedöházi dános képviselőnk 
a ma délután tartott közgyűlésen a fő­
ispánnak, ki a tanácspárttal, daczára 
az előirt törvényeknek, keresztül vitte 
a bizottságok választását. Az egész 
függetlenségi párt elhagyta a köz­
gyűlés térttlét, s Bedöházi fellebbe­
zést jelentett be. I jra kezdődnek a tör­
vénytelenségek a városnál s az uj fő­
ispán bemutatkozásához egy cseppet 
sem gratulálunk. Erre még reá tértink.

Ingyenes néiiszerii előadás.
Tekintettel arra a nagy látogatottságra, mely 
a felolvasások iránt mutatkozil^. azok jövőre 
nem a városi tanácsiul/, nagy termében, ha­
nem a vármegyeház nagy termében tartat­
nak meg. A vasárnapi előadás műsora a 
következő : 1. „Iparosaink hajdan és most." 
Felolvasás, tartja Adi Árpád. 2. „A búcsú." 
Szavalja Ökrös Péter közs. polg. ixk. növen­
dék. 3. Hegedű kettős, előadják Römischer 
Frigyes és Kerekes Béla. 4. Szaval Éltető 
Margit ref. polg. isk. növendék. Kezdete 
d. a. 4 órakor.

A rendőrség figyelmébe.
Sok mindenféle szabályrendelet daczára is, 
meg van sok helyt az a rósz szokás, hogy 
a mosolygó képű szobacziczák az utczára, 
illetve a járó kelők nyakába rázzák a törlő 
rongyot. Ezen azt hisszük egy pár erélye­
sen kiszabott pénzbüntetés segítene.

1,íla$köi*l,-ünk évi rendes köz­
gyűlését f. évi január 26-án vasárnap d. c. 
11 órakor tartja meg a városi tanácsba/, 
nagytermében. A tagok felhivatnak, hogy 
a közgyűlésen minél nagyobb számban je­
lenjenek meg.

Tolvaj czigányok. Három czi- 
gányt tartóztatott le a rendőrség, kiket ép­
pen akkor csíptek el, mikor egy falusi le­
gény zsebéből 3 forint s egy néhány kraj 
czárt kilontak. Mind a három először ta­
gadta a tettét, később azonban nagy indig- 
iiáeióval bevallotta. Mind a három ezigány 
hűvösön van.

U\UQ pAfpn r 7 ^utor ®s kárpitos munkák raktára
I \ I 1 1 Cl I Cl C-I 1 tv JLt és építési asztalos munkák Vállalata

(Marosvásárhelyt, Főtér (Apolló-ház.)
Értesítem a nagyérdemű közönségei, hogy állan.io.ui raktáron tartok szárazanyagból saját készltményü háló, ebédlő és szalon szoba 
berendezéseket, valamint mindenfele egyes bátor darabokat a legegyszerűbbtől a légiinomabbig jótállás mellett, a legjutányosabb 
árakban. A bútorok készítésénél különös nagy gond fordittatik. ■ Uj és ócska kárpitozott bútorok Ízlésesen és tartósan készülnek.

Pártoljuk a hazai ipart $ (js)2 0.



v-

V.v lyyViiv

■> *il »•' . •a _■ ,■ - _y

, , . • ^7 ^ ^ ^

;•• :'•••' •••: « -5. *.. -V i, i. t.i . ■ »■ ‘^r-. •• ‘

Marosvásárhely, 1902. január hú 2G. Székely ség. 3-lk oldal.

— A szentföldi rém kath. ta­
nítók önképzíj ki»i*o 1902' évi feb­
ruár hó 6-án A K. -remetei róni. kath. is­
kola helyiségében a tanító önképző kör 
czéljaira zártkörű tánczmulatságot rendez.
A jómulatságnak ígérkező falusi bálra va­
rosunkból is sokan fognak kirándulni.

Pontos idő. Végre, valahára tudni 
fogjuk, hogy Marosvásárhelyt pontosan 
hány az óra. Widder Antal és fia óra üz­
lete Budapestről minden (leiben értesítést 
kap a közép európai időről, melyet a ki­
rakatba elhelyezett óra fog jelezni.

Pusztító tiizsíész. Deósről ér­
tesítenek Báró Bornemissza Károly Szel- 
nok-Dobokamogye főispánjának debrekí kas­
télya ugyanis a napokban porig égett. A 
kastélyban abban az időben, amikor ki- 
gyuladt, senki sem tartózkodott s igy men­
tésről szó sem lehetett s igy az értékes, 
szép épület egész berendezésével együtt a 
tiiz martalékává lett. A kár 100- 150,000 
koronára rúg.

— Egy derék székely iparos 
halála. Ifjabb Czimbalmas Ferencz kéz- 
divásárhelyi miiasztalos mester az újkori 
székely iparosvilágnak ez a nagyreményű 
tagja meghalt e hé 22-én Kolozsvárt. Ha­
lála nemcsak a gyászbaborult családját, de : 
a székely közgazdaságot is sújtja. Kiváló ; 
szakismeretei, intelligencziája és népszerű- ; 
sége egyaránt predesztinálták, arra, hogy a : 
székely ipari fejlődésnek úttörője s az il- 
jalib iparos gencrácziónak példányképe le- ! 
legyen. Az apjától örökölt kis asztalos mii- ; 
helyt Kézdivásárhelyt rövid idő alatt nagy 1 
iparteleppé fejlesztette és annak messze j 
terjedő hírnevet szerzett. Megrendelői vol- j 
tak nemcsak Erdélyből, hanem a Királyhá­
gón túlról is s a párisi világkiálllitás után 
Angolországból és Algírból kapott rende­
léseket. Büszkesége volt nemcsak Ilárom- 
szúkmogyénck, de az egész. Székelyföldnek 
s nekünk végtelenül fáj, hogy Küllő Miklós 
után még egészen fiatalon, Czimbalmos 
Ferenczet is elvesztettük.

Köszönet nyilvánítás. Mind 
azok a mélyen tisztelt testületek, barátaim 
s barátnőim, és minden rendű jé akaróim, 
a kik engem a felejthetetlen drága nőm 
halála által okozott mérhetetlen fajdalmom 
és bánatom alkalmával kegyesek voltak 
becses részvétük nyilvánításával vigasztalni 
fogadják ez utón is hálás köszönetéinél. 
Bihari Sándor.

Egy tisztességes polgári
leány felvétetik tanoneznak fényvasaló 
intézetbe, melynek kitanulása után könnyen 
kereshet havonként 40 koronát. Ritz Károly 
Kossuth-Lajos-utcza 12. I —4 (39.)

— Mi újság 7 Az, hogy a kemény tél bekö­
vetkezett, a dermesztő hideg kezdetét vette s 
ép azért fontos tudni, hogy hol kapható 
a legjobb és legolcsóbb tea rum V Ismere­
tes dolog, hogy csakis a mogyesfalvi likör-

nim és cognac gyár kizárólagos főraktárában 
Széchenyi-tér 50 sz. (aranykeresztház) és 
nagyraklárábau Főtér 29 sz. (a nagymé­
szárszék tőszomszédságában) a Imi minden­
féle szeszes finomított és édesített italok a 
legjobb minőségben olcsó ár mellett kap­
hatók, mindkét raktárban egészséges ká I 
eczet és képes levelezőlap is dús válasz­
tékban. (9.)

Egyről-másról.
Jó tanács.

Fiatal nő: Egy barátnőm el volt jegyezve j 
és a férfi most vonakodik őt nőül venni, i 
Mit tanácsol V

Öreg ügyvéd: Vagyonos a férfi?
Fiatal nő : Nem. Nincs egy gárasa sem.
Öreg ügyvéd: Ugv azt. tanácslom barát 

nőjének, hogy Írjon neki egy szép köszönő 
levelet.

Nem érdekelte,
Ida : Úgy látszik, teljesen hidegen hagyta 

Smithet a megjegyzés, hogy te „ennivaló“ 
vagy ?

May: (szomorúan); Úgy van; gyomorbajos.

Szerencsés ti tip.
Egyszer pénteken kértem meg egy 

leánynak a kezét.
Nem tudtad, hogy péntek szerencsét­

len nap ?
- Dehogy volt az. A leány kosarat adott.

Hal szerencse.
Ejnye, de szomorú képet vágsz, mint 

akit nagy szerencsétlenség ért.
— Hogy ért-e? Képzeld csak, elköltők 

ogy sereg pénzt, hogy a leányom orvosnak 
képezze ki magát s a leány fogja magát és 

férjhez megy első pácienséhez!

Ötletek.
Legtöbb embert az bántja, hogy mást nem 

bánthat!

Legtöbb ember halála órájában nem tud­
ná megnondani, hogy miért is élt a világon?

Aki életében csak 
nak emlékszobrát i 
rozsda.

aranyért küzdött, 
icin fogja marni

Az ember a nagy eszmék előtt ritkán, a 
nagy vagyon előtt mindig fejet hajt.

Dicséret az ember legbiztosabb csapdája, 
jól tudja bár, hogy bizonyosan megfogják, 
de azért mégis bele megy . . .

Ki az önértékét tudja: nem mondja, aki 
mondja: nem tudja!

REGÉNY-CSARNOK.

A hajótörés.
— Regény. —

Átdolgozta: * * *
Folytatás) 47.

Urutukte mindenfelé kerestette, esküdö- 
zött, hogy levágja hosszú füleit, ha elfog­
ják — de sehogy sem tudták kézre kerí­
teni. Pár nap múlva észrevették, hogy egy 
pirogé hiányzik, ebből azt következtették, 
hogy legyőzött vetőlytársam az ellenség 
földjére szökött s majd bosszút forral el­
lenünk. Szerencsére nem volt fontos ál­
lamtitkok birtokában s igy Urutukte nem 
sokat törődött vele, hiszen nemrég annyira 
megverte a szomszéd sziget hadait, hogy 
hamar nem is álmodhattak uj háború­
ról. Egy szóval semmi sem zavarta boldog­
ságunkat. Turáni ele ut — hát Szerencsé* 
utat! — gondoltam magamban.

A király ezután engem nevezett ki mi­
niszterelnöknek s egyetlen hang sem szó­
lalt föl ellenem hiszen a király sógora 
voltam, s nemsokára én voltain tényleg az 
ország uralkodója és Kapitutében egy levél 

! sem mozdult meg akaratom nélkül.
Remélem meg vannak győződve arról, 

tisztelt uraim, hogy minden tehetségemet a 
gondjaimra bízott ország javára szenteltem. 
Szebbnél szebb tervekkel foglalkoztam — - 

■ igaz azonban, hogy ezen nagyszerű tervek
- bár fényesen ‘ bizonyították, mennyire 

j fekszik szivemen az állam jólléte - csak 
' tervek maradtak — egy sem valósult meg.

Mint már említettem a Kukurillóiak fő­
foglalkozását a vadászat cs halászat ké­
pezte s minthogy én most mindent tehettem, 
a mit akartam, igen gyakran részt vette» 
ezen mulatságokban, a vadászatot különö­
sen kedveltem, miután meggyőződtem, hogy 
nagyon ügyes vagyok a nyillövészetben.

: Az udvaronezok, kik a czivilizált és nem
czivilizált világon mindenütt egyformák 
rendszerint féktelen tetszés és rivalgásra fa­
kadtak. valahányszor elröpitettem a nyilat, 
mely igen ritkán tévesztette el czélját és
— lám, milyen gyarló az emberi természet!

- Kalamiri büszkébb volt most a vadem­
berek dicséretére, mint annak idején Dévi 
hajóskapitányi vizsgájára, melyet Hennában 
legszigorúbb tanárok előtt kitünően tett le.

I Egy gyönyörű napon a király én és Ka- 
; pituta notabilitásai a hegyekbe rándultunk 

paradicsommadár vadászatra, ezen gyönyörű 
; állatok ott nagy mennyiségben tenyésztek. 

Úgy terveztük, hogy csak este térünk visz- 
sza s minthogy én egész nap nem akar­
tam távol lenni fiatal nőmtől, őt is ma­
gunkkal vittük vagyis vitettük kényelmes 
hordágyon, melyet én találtam föl az ő 
számára; két izmos szolga vitte a vállán.

(Folyt, köv.)

Főmunkatárs: Oroszlán // Gábor.
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Sz, 464—902.
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Hirdetmény.
Marosvásárhely szán. kir. 

város törvényhatóságának 
tanácsa részéről közhírré 
tétetik, hogy a város tulaj­
donát képező tutajvámvételi 
jog f. évi február hó 8-án 
d. e. 9 órakor a v. tanács 
üléstermében nyilvános ár­
verezésen haszonbérbe fog 
adatni.

Az árverezési feltételek 
Szabó István v. aljegyzőnél 
megtekinthetők.

Marosvásárhely sz. kir. 
város tanácsának 1902 évi 
január hé) 17-én tartott ülé­
séből.
(4°) Hofbauer s. k.,
1 3. polgármésterhelyettes.

G
Telefon 150. szám, - j

Kőszén ísCoaks
(liá/.liox s/.!i Ilit.vii)

... szobaftiíésre. =
Diószón 10(i kiló 
Koc/.ka «ón 100 kiló 
Darabos szón

frt 3 ÍV
.. 50
.. SO

Pálinka főzde.
Veszek bármennyi borsepröt 

vedrenkint. egy koronáért, vagy pedig 
felerészben kifőzöm. A kifőzés esetleg 
megváltható megegyezés szerinti pénz­
összegért.

Kiváló tisztelettel

Honig Mihály
10 0. (28.) Újváros 7. Telefon szám 158.

9 Tüzi-Iécz

Sziléziai Goaks, porosz tojás briketszén.
bükkfa raktár.

A n. é. közönség' b. figyelmét bátorkodom 
A fennt említett szenek teljesen por- felhívni Szentgyörgy kttltelep iKelsö-vnmit-

mentes állapotban! ut,'z:v) 7‘ szl'lm lllil,t iovő

íj 
;wcP:í

WB

Családi nemességek
k i k u t a t á s a
lódfóDUlUUlllh UOliZl

(nemeslevelek iefarditása, cziiiierfesíés) 
szerény dija/.ás mviield

— elfogadtat ik. —
Bővebbet a kiadóhivtitíilbíin. 

(8) 18-0.
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Kovácsok és lakatosok részére:

2-szar mosott ostrói kovács szén.
50% in eg tak ári tás ! 

XViist ős szít:; mentes!

'risztelettel

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsáiikéiit házhoz szállítva
• " - > l.rajr/.ilr. ::

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tiizi-lécz,
j hol az elávusitást kis mértékben is eszköz- 

r/_ „L"_____. « ' löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérveKornnauser JúZlflO!1. 55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár. 
___________ ___________Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

lcfonszám 171. Tisztelettel
(23.) Heer József né
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ibolya enme. I

Rendkívül kellemes arcz- és *1 « 
j= kézbőr finomító. ==

Elmulasztja a szepiőí, májfoltot, re 
pattanásokat, a bőrt bársony re 
simává, puhává, fehérré teszi, re

Teljesein árfnSmzíttnsi. jjji

Nappal is használható mert nem zsíros. *jtó

Próba tégely 50 fill., nagyobb 88 fill. **

Ibolya-erem szappan ?0 fillér. Ibolya- Sj 
púder fehér-, rózsa- és erem sziliekben j^)!

1 korona *5
(7.) 18 0.

Kaphatók kizárólag a

Olcsó ruházkodás!
A „Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja“

Szaboipai'i szakcsoportjánál: Bőripari

a legkitűnőbb kvlmvk vs anya- j szakcsoportjánál:
gokból igen jutányos áron és
kedVczö fizetési föl tété-

raktáron tartatnak a

lek mellett készíttetnek meg- csizmakészitők
rendelésre - VS

iltiyiiíéseesiiMarató. czipész tagok

i-fazoi és külföldi részére a legjobb

szövetekben szükségleti czikkek.
V.8

Ugyanitt rendelések is elfogad-
hozzávalókban tatnak, mindenféle lábbelikre

nagy választék! nézve. (2!S7.)
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Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


